



Terénní program v Prachovicích má své zázemí

V blízkosti sportovního areálu u koupaliště v obci Prachovice byla umístěna mobilní maringotka, která bude sloužit jako zázemí pro terénní program Jeskyňe. **V pátek 22. dubna ve 13 hodin** bude oficiálně uvedena v provoz a to za účasti zastupitelů obce Prachovice a zástupců společnosti Holcim Česko. Finanční prostředky na pořízení a vybavení maringotky poskytla právě společnost Holcim Česko, která podporuje neziskové počiny zkvalitňující život v regionech, ve kterých tato společnost podniká. Na páteční odpoledne bude připraven od 13. do 16. hodiny program jak pro klienty terénního programu Jeskyňe, tak i pro všechny návštěvníky. Akce je určena široké veřejnosti. Zváni jste i vy.

Individuální projekt

Individuální projekt Pardubického kraje podporuje sociální služby o.s. Šance pro Tebe poskytované **dětem a mládeži ve věku 15 – 26 let** prostřednictvím NZDM Futur, Agora a Skateareál v Chrudimi a prostřednictvím terénních programů Streetwork v Chrudimi a Jeskyňe v Prachovicích. Nyní jsme téměř v polovině realizace projektu, termín jeho ukončení je 31. 1. 2013. „**Individuální projekt Pardubického kraje na sociální služby**“ je financován z **Evropského sociálního fondu (www.esfcr.cz) prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního rozpočtu ČR.**

Den nízkoprahových služeb v Chrudimi již po třetí

Pracovníci nízkoprahových zařízení a terénních programů zvou mezi sebe veřejnost. Rádi i Vás přivítáme na Dni nízkoprahových služeb, který v celém Pardubickém kraji již třetím rokem pořádají členové pracovní skupiny Pražec. Akce se uskuteční **v pátek 15. 4. 2011 od 10 do 16 hodin** v prostorách Domu Agora a v Poradenském centru pro děti a mládež s nařízenou ústavní výchovou (Novoměstská 960). Společným jmenovatelem letošního ročníku je téma **Facebook**. Chceme se zábavnou formou zamyslet nad tím, jak nás Facebook ovlivňuje, jak ho využijeme ke své práci a jak ho využijí naši klienti. Proč je Facebook nebezpečný, v čem naopak může být prospěšný? Pracovní skupina Pražec 08 (www.prazec08.cz) je neformálním uskupením, které je otevřeno všem zařízením poskytujícím nízkoprahové sociální služby pro děti, mládež a mladé dospělé v Pardubickém kraji.

A ještě jednou o filmech...

Od října 2010 realizujeme v Agoře filmový klub. Jeho smyslem je promítání tematicky zaměřených dokumentárních filmů. Chceme tímto oslovit veřejnost i klienty klubu Agora, zprostředkovat jim zajímavé dokumenty či filmy a nabídnout jim možnost zamýšlení se nad touto tvorbou, možnost diskutovat o tématu. Otevíráme tak prostor, který dává možnost shlédnout filmovou produkci, která nepatří do středního proudu tzv. mainstream. Každé promítání chceme oživit debatou, která se týká dané problematiky. 20. dubna promítáme provokativní mystifikační dokument o street artové scéně americký snímek **Banksy: Exit Through the Gift Shop**. **Přijdete?**

Jeden svět se vešel do Agory

Festival dokumentárních filmů Jeden svět naplnil Agoru během dvou necelých týdnů **téměř sedmi sty návštěvníky**. Z řad veřejnosti přišlo 195 návštěvníků, ze základních a středních škol z Chrudimi a okolí navštívilo filmové projekce 485 žáků. Během tří promítacích dnů pro veřejnost se Agora změnila **v čajovnu, výstavní síň a kino**. Vystavovali jsme fotky z cest po Indii Petry Veselé a Kláry Suché, promítli jsme 9 filmů z festivalové nabídky, přijelo šest hostů debat po filmech. Jedním z nich byla i režisérka snímku Pozemšťané, koho budete volit Linda Jablonská. Nejúspěšnějším filmem chrudimského festivalu Jeden svět, co do počtu návštěvníků, byl snímek Moje reinkarnace americké dokumentaristky Jennifer Fox. Do promítacího sálu Agory se vmáčklo 42 návštěvníků. Hodně diváků přilákal také film Krev v mobilech dánského režiséra Franka Poulsena a český dokument Vše pro dobro světa a Nošovic. Součástí festivalu Jeden svět je každoročně také promítání pro základní a střední školy. Pro školy z Chrudimi a okolí jsme promítali osm dnů, uspořádali jsme 14 filmových projekcí, které navštívilo 485 žáků a studentů. **Děkujeme městu Chrudim a Pardubickému kraji za finanční podporu festivalu.**

